

DESCRIEREA PROIECTULUI

Aceste informații vor fi publicate pe site-ul Consiliului Studenților www.csubb.ro

Date privind proiectul				
1. Titlul	Caravana F.E.F.S.			
2. Perioada propriu-zisă de desfășurare	De la	06.04.2015	Până la	10.04.2015
3. Loc de desfășurare	Localitatea	Turda, Câmpia Turzii, Gherla, Dej, Huedin	Județul	Cluj
4. Buget (Lei)	Total	1506.75	Solicitat de la UBB	831.75

Sumarul proiectului

Proiectul este realizat pentru promovarea activităților sportive în societatea de azi. Acestea reprezintă un subiect de interes major în viața de zi cu zi. Campaniile de conștientizare demarate de studenții Facultății de Educație Fizică și Sport presupun informarea elevilor în legătură cu activitățile fizice și sportive.

Cu ocazia caravanei se dorește promovarea imaginii Facultății de Educație Fizică și Sport din cadrul Universității „Babeș-Bolyai” precum și a oportunităților educaționale oferite.

Se prezintă șansele de dezvoltare profesională și domeniile de activitate în care viitorii absolvenți pot practica și își pot implementa cunoștințele dobândite pe parcursul anilor de studiu.

Proiectul de față este unul realizat de către voluntarii asociației, studenți implicați activ în procesele educaționale și care doresc să își împărtășească cunoștințele dobândite și entuziasmul de a studia în cadrul acestei facultăți.

Scurtă descriere a organizației

Asociația Mișcarea Sportivă a Studenților Transilvăneni s-a constituit în data de 19.06.2013 și are ca scop reprezentarea intereselor studenților Facultății de Educație Fizică și Sport din cadrul Universității Babeș-Bolyai și a tinerilor sportivi din Transilvania în vederea stimulării și dezvoltării educației și performanței sportive.

Asociația înființată de către studenți și pentru studenți, a reușit să formeze o echipă unită sub egida „student în mișcare”. Printre realizările semnificative se numără diverse proiecte proprii ale Mișcării Sportive a Studenților Transilvăneni precum și evenimente organizate în parteneriate. Aceste proiecte sunt: SETS (Și eu trăiesc sănătos), Maratonul Internațional din Cluj-Napoca, Sport Fest, Studembrie, Conferința IAFA (Importanța Activităților Fizice în Societatea de Azi).